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Fair Treat ist ein Familienunternehmen im Mittelstand, das sich auf Personal- und

Servicedienstleistungen spezialisiert hat. Unser Firmensitz befindet sich strategisch günstig im

Schnittpunkt von Unterfranken, Bergstraße, Rhein Main und Odenwald. Obwohl wir eine starke

regionale Verankerung haben, sind unsere Kunden sowohl regional als auch überregional tätig.

Unsere Arbeitsweise basiert auf einem ganzheitlichen Ansatz, bei dem der Fokus immer auf dem

Menschen liegt. Seit mehr als einem Jahrzehnt sind wir die Lösung für unsere Kunden, wenn es

um professionelle, schnelle und maßgeschneiderte Dienstleistungen geht. Unsere Garantien

dafür sind transparente Abläufe, eine partnerschaftliche Zusammenarbeit und eine offene,

ehrliche Kommunikationspolitik.

Fair Treat unterstützt Unternehmen und soziale Einrichtungen mit einem umfassenden

Dienstleistungsangebot. Bei uns erhalten Sie alles aus einer Hand.

Personalsachbearbeiter (m/w/d)

(2374)

 Standort: Mainz  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche

 Gehaltsspektrum: 20 - 25 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Stellenbeschreibung

Personalsachbearbeiter (m/w/d) – Schwerpunkt

Entgeltabrechnung

Wir sind ein dynamischer Personaldienstleister, der Unternehmen unterschiedlichster Branchen

mit passgenauem Personal unterstützt. Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir ab sofort

einen engagierten Personalsachbearbeiter (m/w/d) mit Schwerpunkt Entgeltabrechnung. Wenn

Sie Freude daran haben, administrative Prozesse effizient zu gestalten und unsere

Mitarbeitenden bei allen Fragen rund um Lohn & Gehalt zu unterstützen, sind Sie bei uns genau

richtig!

Profil

Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung mit Weiterbildung im Bereich Lohn- und

Gehaltsabrechnung (z.B. IHK Lohnbuchhalter)

oder Weiterbildung zum geprüften Personalfachkaufmann (m/w/d) oder entsprechend

langjährige

Berufserfahrung in der Entgeltabrechnung

Vertiefte Kenntnisse im Arbeits-, Tarif-, Steuer- und Sozialversicherungsrecht

Sicherer Umgang mit MS Office; Erfahrung mit P & I Loga oder vergleichbaren HR-

Systemen von Vorteil

Zuverlässigkeit

Überzeugendes, souveränes Auftreten

selbstständige und verantwortungsbewusste Arbeitsweise

Wir bieten

Einen abwechslungsreichen und eigenverantwortlichen Arbeitsplatz in einem

wachsenden Unternehmen



Moderne Arbeitsumgebung und flexible Arbeitszeiten

Kollegiales Team und kurze Entscheidungswege

Weiterbildungsmöglichkeiten und persönliche Entwicklungsperspektiven

Eine attraktive Vergütung

Aufgaben

Vorbereitung und Durchführung der monatlichen Entgeltabrechnung für unsere ca.

300 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

unter Berücksichtigung der steuer-, sozialversicherungs- und tarifrechtlichen

Bestimmungen

Bearbeitung des Melde- und Bescheinigungswesens (z.B. Krankenkasse, Behörden)

Pflege und Aktualisierung von abrechnungsrelevanten Personalstammdaten in

unserem HR- System (P & I Loga)

Mitwirkung bei den Jahresabschlussarbeiten

Ansprechpartner für Mitarbeitenden bei Fragen zur Entgeltabrechnung, Zeitwirtschaft,

Altersvorsorge und geltenden

Dienstvereinbarungen sowie unserem Tarifvertrag TV-V

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Ihr Ansprechpartner:

Herr Mahid Butt

m.butt@fair-treat.de  

+49 173 1868141

Fair Treat Inhouse GmbH

Mombacher Straße 52

55122 Mainz

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: BAP/DGB
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